

## 青少年竞组男足乙组比赛进入第三天

## 周口男足再下一城



周口男足对阵安阳男足

□记者 张志新 文/图

本报讯 5月7日下午,在省十三运会青少年竞组男子乙组足球比赛第三轮A组对决中,身穿蓝色队服的周口代表队对阵身穿红色队服且实力较强的安阳代表队。最终,周口代表队凭借顽强的毅力,以4:0的战绩将安阳代表队斩于马下,继首场取胜信阳代表队后再下一城。

当日,在上半场的比赛中,周口代表队一上场就表现出积极主动进

攻的态势,并牢牢把握着球场上的主动权。无奈,实力较强的安阳代表队防守严密,始终不给周口代表队任何破门的机会,而周口代表队仅有的几次有威胁的射门,也都被安阳代表队屡屡拦下。就这样,双方一时处于胶着状态,直到上半场结束,谁都没有攻进一球。

下半场,周口代表队延续上半场积极攻势,接连发起一波又一波猛烈进攻。下半场比赛进行到10分钟左右,安阳代表队在周口代表队强大的进攻面前终于招架不住,球门接连两次被破。随后,周口代表队越战越勇,又攻入两球。最终,周口代表队以4:0的战绩将安阳代表队斩于马下,胜利结束了这场比赛。

据了解,5月8日下午,青少年竞组男子乙组足球参赛队A、B两组将进行第四轮的比拼。其中,在第四轮A组对决中,周口代表队将对阵平顶山代表队。(05)

## 建设银行启动普惠金融战略

## 勇担大行使命 谱写新时代服务实体经济新篇章

5月2日,中国建设银行召开普惠金融战略启动大会,提出将普惠金融业务打造为建设银行在新时代背景下应对市场新形势、新变化的战略支点,全面推进普惠金融战略实施,全力提升普惠金融服务能力。

## 普惠金融发展势在必行

实施普惠金融战略既是国有大行勇于担当的战略决策,也是顺应经济发展大势的适时选择,更是自身业务拓展的必然需要。

60多年来,建设银行在新中国经济建设的洪流中应运而生、砥砺奋进,在国家经济发展和改革开放大潮中应势而起、发展壮大,走出了一条具有鲜明特色的国有大型银行兴行强国之路。尤其在服务实体经济、支持产业升级、助力民生领域发展、破解社会痛点难点问题等方面,建设银行一直以国有大行的格局和担当,积极支持国家战略和实体经济发展,以实际行动积极践行普惠金融,普惠大众、造福百姓、为国分忧。

新时代,建设银行将小微、双创、扶贫、涉农等各项业务连接起来,连点成线,由线成面,集众智、汇众力,高起点开局,高定位起步,以普惠金融战略,谋求高质量发展,全面谱写新时代服务实体经济的新篇章。

发展普惠金融既是重要的政治任务、社会责任,也有着潜力巨大的蓝海市场。建设银行顺应国家战略导向和经济发展大势,在巩固好传统优势的同时,提出普惠金融战略,进而

实行市场调整,拓展战略腹地与阔地;提出住房租赁战略,与普惠金融战略一道,形成战略纵深;提出金融科技战略,形成战略支持。三大战略融合原有优势,连接外部市场,服务社会民生,体现了大国金融重器的使命与担当。

## 坚实基础支撑战略高起点

建设银行普惠金融战略是基于良好的业务发展基础提出的。近年来,建设银行全面发力普惠金融,在经营体制机制建设、产品服务创新、系统科技运用、服务网络搭建等方面持续创新,成效显著,具备了普惠金融战略化发展的条件。建立垂直组织管理模式。2017年4月,建设银行在大型银行中率先成立普惠金融发展委员会,组建普惠金融事业部,持续将普惠金融服务机构向一、二级分行以及县域、乡镇延伸,已形成总行、分行、支行“三级”普惠金融垂直组织架构。

探索出金融科技支持发展的业务模式。针对普惠金融客户“缺信息”“缺信用”等特点,建行借助模型设计、数据积累与系统开发,创新建立起有别于银行传统业务的“数据化、智能化、网络化”服务新模式:首创小微企业评分卡,突破小微企业融资服务中的信息、信用“瓶颈”;依托“新一代”优势,率先实现数据信息集成,精准“画像”;首推“小微快贷”全流程线上融资,截至2018年4月末,累计为28万小微企业提供2800多亿元贷款支持,赢得广泛认可。

## 柔道比赛女子乙组48公斤级

## 我市选手获铜牌

□记者 牛思光 文/图

本报讯 5月7日,省十三运会青少年竞组柔道比赛继续在市体育中心体育馆进行。当天进行了女子乙组48公斤级、女子甲组70公斤级、男子乙组81公斤级柔道比赛,共决出12枚奖牌。在女子乙组48公斤级比赛中,我市选手收获一枚铜牌。

在女子乙组48公斤级比赛中,周口代表队有两名选手参加比赛。该级别的比赛非常激烈(如图),周口代表队两名选手在淘汰赛中就遭遇强劲对手,提前失去争夺金牌的机会。在之后进行的复活赛中,我市选手王梦笛顽强拼搏,最终和南阳选手宾理燕各得一枚铜牌。金牌被安阳选手张美摘得,许昌选手李硕获得银牌。

在女子甲组70公斤级比赛中,我市选手止步于淘汰赛,最终获得第七



名。该项目比赛开封选手紫玉获得金牌,信阳选手梁宇获得银牌,漯河选手陈梦琦和新蔡选手车颖颖各得一枚铜牌。

在男子乙组81公斤级淘汰赛中,我市选手不敌对手被淘汰,最终在复活赛中获得第五名。该项目比赛濮阳选手黄越获得金牌,濮阳选手刘凤帆和开封选手马祺翔各得一枚铜牌。(06)

建行新金融  
圆您幸福梦  
中国建设银行  
周口分行

略体系的重要组成部分,与住房租赁、金融科技相互支撑,协同发力,共同打造差异化竞争优势。

住房租赁战略与普惠金融战略形成了战略纵深。建设银行积极响应党中央“房子是用来住的、不是用来炒的”号召,以市场先行者、引领者、推动者的角色,主动探索多渠道、市场化手段发展住房租赁业务的新模式,为客户提供一系列住房租赁金融服务和解决方案。积极倡导“长租即长住 长住即安家”的住房新理念。住房租赁业务努力解决“安居”方面的社会痛点,普惠金融则是致力于解决“乐业”方面的社会痛点,双轮驱动,体现了建设银行大国金融重器的应用担当,以及对市场形势预判的前瞻性和引领性。

近年来,建设银行通过“互联网+大数据”精准获客,“新一代”精准营销、自动审批,“贷后三大工具”系统智能机控、主动管控风险,已取得显著成效。依靠内外部数据信息整合直连,依靠大数据技术,依靠系统功能不断完善,以往困扰银行的小微企业信息不透明,客户群体广、小、杂的难点得到有效缓解,普惠金融业务流程效率不断提高,成本、风险、收益实现平衡,可持续的商业发展模式已初步打造形成。下一步,建设银行还将继续以金融科技为支撑,聚合客户、接入场景、集成数据,打造面向市场和客户的普惠金融交易与综合服务平台,构建普惠金融新模式、新业态。

(周建行)